
آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel
Aba 

روزنامه منطقه جنوب کشور

 daryanews_bnd @ yahoo .com :پست الکترونیکی

دوشنبه 27 اسفند  1397   11 رجب 1440
  سال هجدهم     شماره 3001  

4 صفحه    1000 تومان

www.daryanews.ir 

صفحه 2 

رئیس نظام صنفی میناب:
با دستور استاندار صادرات 

2گوجه فرنگی مجدد آغاز می شود

3

به همت سپاه میناب؛
 ۱۲۰ جهیزیه به زوج‌های 

نیازمند میناب اهدا شد
 برداشت ۱۳ هزار تن 

میگوی پرورشی در میناب 
ورود به جزیره شیدور خط قرمز استانداری هرمزگان است

در جلسه ستاد تمهیدات سفر هرمزگان مطرح شد

 ورود به جزیره شیدورمطلقا ممنوع
  هشتمین جلسه اجرایی خدمات سفر استان هرمزگان ویژه تعطیلات نوروزی به ریاست معاون 
هماهنگی امور عمرانی استانداری و با برخی مدیران کل دستگاه‌های استان برخی از فرمانداران 

معاونان فرمانداران شهرستان‌های استان در استانداری برگزار شد.
 رضا مدرس در جلسه تمهیدات سفر استان هرمزگان اظهار داشت: با توجه به پیش‌بینی افزایش سفرها به 
استان می‌بایست همه فرمانداران و شهرداری‌ها  آمادگی کامل برای ارائه خدمات مطلوب به مسافران نوروزی 
را داشته باشند. وی ادامه داد: رسیدگی به وضعیت سرویس‌های بهداشتی که در سال‌های گذشته به عنوان پاشنه 
 آشیل خدمات‌رسانی به مردم است باید بسیار مورد توجه قرار گیرد و این مورد باید جزو اولویت‌های اول 

شهرداری‌ها باشد. 
  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: با توجه به اینکه پیش‌بینی بارندگی در ایام پایانی 
سال وجود دارد، از فرمانداران و شهرداری‌ها می خواهیم از الان به فکر آب‌گرفتگی معابر باشند و این دغدغه 

را برطرف کنند. 
  وی ورود به جزیره شیدور را خط قرمز استانداری هرمزگان دانست و بیان داشت: تبعات یک اتفاق همه 
زحمات ما را تحت تاثیر خود قرار داد، با توجه به اینکه مدیریت جزیره از سال 66 بر عهده محیط زیست است 
از این سازمان درخواست می‌شود با عنایت به پیگیری‌های دفتر مقام معظم رهبری و سایر مراجع تقلید، از تردد 

غیرقانونی به جزیره شیدور جلوگیری کند. 
  مدرس افزود: محیط زیست می‌بایست به عنوان متولی جزیره شیدور به استانداری اعلام کند آیا این جزیره 
می‌تواند پذیرای گردشگران باشد یا خیر که اگر جواب مثبت بود برای حضور گردشگران برنامه‌ریزی منسجم و 
قانونی صورت گیرد، در غیر این صورت ورود و تردد به شیدور مطلقا ممنوع است و از سازمان بنادر می‌خواهیم 

قایق‌هایی که به سمت جزیره می‌روند را تا پایان تعطیلات و تعیین تکلیف با نظر دادستان توقیف کنند. 
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16 بندر در هرمزگان
 برای میزبانی از 

مسافران آماده است
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با حضور وزیر راه و شهرسازی در بندرعباس؛

ستاد تسهیل 
سفرهای دریایی‌نوروزی 

آغاز به کار کرد

کشف 958 میلیارد کالای قاچاق 
در هرمزگان

ادامه در همین صفحه

قیمت بلیت هواپیما و قطار 
افزایش نمی‌یابد

صفحه 3 
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در صورت بروز هر گونه حادثه روي شناور 
با مراكز هماهنگي جستجو و نجات دريايي با شماره اضطراري 1550 تماس بگيريد

روابط عمومي اداره كل
 بنادر و دريانوردي  
هرمزگان

پيام تبريک فيصل دانش
رئيس شوراي اسلامي شهر بندرعباس

به مناسبت فرارسیدن عید نوروز باستانی 
                                   رئيس شوراي اسلامي شهر بندرعباس در پيامي فرا رسيدن نوروز باستاني

 را تبريک گفت. متن پيام به شرح زير است:
            نوبهار است در آن کوش که خوشدل باشي

                                                             که بسي گل بدمد باز و تو در گل باشي
بهار از باشکوه ترين جلوه هاي خدا در جهان هستي است که مي توان با تماشاي آن

 راهي به سوي خدا يافت و جمال پروردگار را به تماشا نشست.
فرا رسيدن سال جديد و نوروز باستاني يادآور شکوه ايران و يگانه يادگار

 جمشيد جم  بزرگترين جشن ايرانيان پاک پندار، که قرين با طلوع
 ماه رجب و ايام ولادت حضرت اميرالمومنين علي )ع( و روز پدر

 و مرد گرديده، را به يکايک آحاد مردم شريف بندرعباس، کارگران 
و کارمندان زحمت کش شهرداري  تبريک گفته و به عنوان 

خدمت گذار از همه دلسوزان شهر دعوت مي نمايم که در سال
 جديد توفيق  خدمت به مردم را ارج بيشتري نهاده و با همدلي 

و همفکري به مردم خدمت کنيم

برادر گرامی جناب آقای نفیسی
درگذشت نابهنگام فرزند عزیزتان را خدمت جنابعالی 

و خانواده محترم تسلیت عرض می کنم برای بازماندگان 
آرزوی شکیبایی در پذیرش اندوه و برای روح آن مرحوم 
تمنای آمرزش و آرامش از درگاه حضرت ایزد منان داریم

شورای اسلامی کوخرد 

 
در جلسه ستاد تمهیدات سفر هرمزگان 

مطرح شد
 ورود به جزیره شیدور

مطلقا ممنوع
ادامه از تیتر یک: 

  وی در خصوص ساماندهی منازل مبله نیز گفت: این واقعیت 
در استان وجود دارد، باید فرماندار بندرعباس جلسه‌ای در 
این خصوص تشکیل دهد و نسبت به تعیین متولی و ساماندهی 
و قانونمند کردن این منازل برنامه‌ریزی اصولی صورت گیرد که 

سرمایه‌گذاران در بخش هتلداری نیز متضرر نشوند. 
  مدیرکل میراث فرهنگی و صنایع دستی استان هرمزگان نیز 
در این جلسه اظهارداشت: کتابچه جامع راهنمای سفر به استان 
 هرمزگان با هدف توزیع مناسب گردشگران در استان منتشر 
شده است. وی افزود: از آنجایی که احتمال بروز نارسایی‌هایی در 
ارائه خدمات در برخی نقاط هدف وجود داشت، در مبادی‌های 
ورودی استان کتابچه راهنمای سفر به استان هرمزگان توزیع می‌شود 
که در آن جاذبه‌های طبیعی و گردشگری تمام نقاط استان معرفی 
شده است.برومند با بیان اینکه فایل این کتابچه از هم اکنون بر روی 
سایت میراث فرهنگی استان قرار گرفته است تصریح کرد: تهیه نقشه 
گردشگری استان، ایجاد غرفه‌های معرفی صنایع دستی هرمزگان و 
افزایش پایگاه‌های اطلاع‌رسانی از دیگر خدمات امسال به مسافران 
خواهد بود. وی از پیش بینی افزایش 25 درصدی حجم سفر به 
استان هرمزگان در ایام نوروز خبرداد و گفت: تمهیدات خوبی برای 
استقبال و ارائه خدمات مناسب به گردشگران و مسافران در این ایام 

اندیشیده شده است.
  معاون فرمانداری بندرعباس نیز در این جلسه با بیان این مطلب 
که 11 بوستان ساحلی برای اسکان مسافران نوروزی در نظر گرفته 
شده است اظهار داشت: همچنین تعداد چشمه‌های سرویس بهداشتی 
از 240 به 288 چشمه در این بوستان‌ها افزایش یافته و در مجموع 
در بندرعباس 341 چشمه سرویس بهداشتی برای مسافران نوروزی 
تعبیه شده است.وی ادامه داد: در بخش روشنایی معابر 11 هزار و 
606 پایه چراغ روشنایی در شهر وجود دارد که از این میزان 490 
پایه خاموش هستند و قبل از پایان سال روشنایی معابر به 99 

درصد خواهد رسید.
  رضایی از پیش‌بینی 20 سالن ورزشی و 8 مجتمع آموزشی برای 
اسکان 4 هزار مسافر خبرداد و گفت: برای حمل و نقل مسافربه 
 جزیره هرمز 49 شناور با گنجایش 4090 مسافر به صورت 

شبانه روزی خدمات رسانی خواهند کرد.
   به گزارش فارس، معاون فرمانداری بندرعباس، افزایش گشت‌های 
انتظامی، استقرار تیم‌های غریق نجات و ساماندهی ورودی‌های 
شهر را دیگر اقدامات فرمانداری بندرعباس عنوان کرد و افزود: 
ممنوعیت ورود خودرو به سواحل بندرعباس که در 22 بهمن به 
صورت آزمایشی دربرخی نقاط اجرایی شد، در نوروز 98 هم اجرا، 

و هیچ خودرویی اجازه ورود به حریم ساحل را نخواهد داشت.
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شش ماه 
در فراق 

حاج ایوب 
دبیری نژاد

میلاد مولود کعبه مبارک باد



پشت پرده سیاست 

واعظی: جای ظریف بودم با رئیس جمهور صحبت می کردم
محمود واعظی رئیس دفتر رئیس جمهور در گفت‌وگو با ارگان رسانه ای حزب 
کارگزاران در خصوص اظهارنظر اخیر داماد رئیس جمهور، استعفای ظریف و ائتلاف 
با اصلاح طلبان به طرح دیدگاهش پرداخت. به گزارش تسنیم، واعظی در واکنش 
به اظهارات اخیر کامبیز مهدی‌زاده )داماد روحانی( که گفته بود »روحانی مظلوم‌ترین 
و تنهاترین رئیس‌جمهور ایران است و متاسفانه اطرافیان رئیس‌جمهور هستند که به 
او لطمه می‌زنند« تصریح می‌‌کند: »درباره مصاحبه داماد جناب آقای روحانی باید 
بگویم که ایشان در جریان کارهای اجرایی دفتر آقای رئیس‌جمهور، نهاد و دولت 
نیستند، اما از باب این که رابطه‌ای عاطفی با آقای رئیس‌جمهور داشته‌اند احساس 
خود را بیان کردند. این نظر شخصی ایشان است و نباید بیشتر از این به آن بها 
داد.«واعظی در ادامه این گفت وگو و در پاسخ به این سوال که اگر اتفاقی که برای 
وزیر خارجه در جریان سفر اسد به ایران افتاد، برای شما می‌افتاد، چه واکنشی 
نشان می‌دادید؟ می‌گوید:‌ » اولین کاری که می کردم، اجازه می‌دادم صبح شود، قطعا 
خدمت آقای رئیس‌جمهور می‌آمدم، با ایشان صحبت می‌کردم و هر حرفی که داشتم 
در آن جا مطرح می‌کردم و به توافق می‌رسیدم که باهم چه کار کنیم. این کاری 
است که اگر برای من پیش می‌آمد انجام می‌دادم.«رئیس‌دفتر روحانی در واکنش 
به سؤالی درباره نقش محوری نوبخت و تاثیرگذاری چهره‌‌هایی چون علی جنتی و 
سلطانی‌فر در کابینه تصریح کرد: »نقش حزب اعتدال و توسعه در دولت مانند بقیه 
احزاب است، یعنی هرکسی بخواهد نقش این حزب را در تصمیم‌گیری، خط‌دهی 
و ... در دولت مطرح کند، به نظرم اطلاعات ندارد.«واعظی در واکنش به احتمال 
ائتلاف اصلاح‌طلبان و جریان اعتدالی برای حضور در انتخابات سال 98 گفت: »من 
امیدوارم هرکسی حق دیگران را به رسمیت بشناسد و تمامیت‌خواهی نکند و این 

ائتلاف) ائتلاف اصلاح‌طلبان و اعتدالیون( باید ادامه پیدا کند.«
خبر خوش برای علاقه مندان به گرفتن معافیت سربازی

در حالی که بر اساس ابلاغیه معاون اول دولت نهم در تیرماه سال 1391، برخی 
محدودیت ها برای اعطای معافیت سربازی به تنها فرزند پسر خانواده در نظر گرفته 
شده بود، با شکایت یک مقام مسئول به دستگاه قضایی و بررسی صورت گرفته، 
مشخص شده این بخش از ابلاغیه مذکور، تضییق حکم قانون گذار قانون خدمت 
وظیفه عمومی بوده و به همین دلیل خارج از حدود اختیارات مسئولان دولتی است 
که به همین خاطر، این ابلاغیه لغو و طی روزهای اخیر به دستگاه های اجرایی و 

نظامی ابلاغ شده است.
 عهدنامه ایمانی ۶۱۸ جوان انقلابی خطاب به رهبر انقلاب درباره بیانیه گام 

دوم انقلاب
 تسنیم- ۶۱۸ جوان انقلابی با اشاره به بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی، طی عهد 
نامه ای خطاب به حضرت آیت ا... خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی بر آمادگی 
خود برای اجرای فرامین معظم‌له تاکید کردند. در بخشی از بیانیه این جوانان آمده 
است: ما فرزندان جوان شما برای عدالت‌گستری و مبارزه قاطعانه با فساد و نیز تحقق 
همه توصیه‌ها و تکالیف راهبردی مندرج در بیانیه، »پیمان برادری و جوانمردی« 
بستیم تا ان شاءا... همچون رزمندگان دفاع مقدس و مدافعان جوان حریم حرم آل‌ا... 

در برابر خدا و تاریخ سربلند باشیم.

همتی: سازوکار ایرانی متناظر با اینستکس به زودی ثبت می شود 
رئیس‌کل بانک مرکزی اعلام کرد: سازوکار ایرانی مالی که باید متناظر با سازوکار 
اروپایی )اینستکس( تشکیل شود، به‌زودی در تهران ثبت می‌شود. به گزارش تسنیم 
همتی تأکید کرد: ثبت این شرکت به هیچ وجه به‌معنای معطل شدن ایران برای عملیاتی 
شدن سازوکار اروپا نیست و ما راهبرد اتخاذشده خود را برای نحوه تأمین مالی و 
تجارت کشور در شرایط تحریم از روش‌ها و راه های ویژه‌ای که طراحی کرده‌ایم 
به‌خصوص از طریق همسایگان و دیگر شرکای تجاری ادامه می‌دهیم. به گفته  همتی 
اروپایی ها توضیحات کامل درباره سازوکار ایرانی متناسب با سازوکار اروپایی داده‌اند. 
همزمان اکبر گنجی مدیر مسئول روزنامه جوان زمان ثبت سازوکار ایرانی را روز 17 
فروردین آینده اعلام کرد. وی در عین حال از این که سازوکار اروپایی تنها محدود 
به مبادلات غیرتحریمی مانند غذا و داروست، انتقاد کرد. اما علی نصری تحلیل گر 
مسائل سیاست خارجی می گوید: »مواد غذایی و دارویی اصلًا شامل تحریم‌های 
آمریکا نمی‌شوند و اگر قرار بود که عملکرد این کانال تجاری در حد این اقلام باقی 
بماند، نه اروپایی‌ها وقت، نیرو و اعتبار خود را هزینه تاسیس آن می‌کردند و نه ایران 
به چنین سازوکار بیهوده‌ای رضایت می‌داد.« علی نصری با ابراز خوش بینی به آینده 
کانال مالی اروپا به ایلنا گفت: اگر ایران و اروپا موفق به عملیاتی کردن و گسترش این 
کانال بشوند، نه تنها می‌توانند از آن برای مبادلات بزرگ تجاری استفاده کنند که خود 
را - و کشورهایی که در آینده به آن خواهند پیوست - نیز از سیطره اقتصادی آمریکا 
رها خواهند کرد و در برابر اقدامات تحریمی آمریکا و قدرت دلار مصون خواهند 
شد.همزمان مصباحی مقدم نیز در اظهارنظری با انتقاد از محدوده تحت شمول اینستکس 
گفت: تعبیر من از اینستکس این است کوه، موش زاییده‌ است. وی همچنین با انتقاد از 
این که مسائلی مانند پالرمو و FATF به مسئله توده مردم تبدیل شده است، افزود: عده 
ای کاری کرده اند که مردم به مجمع تشخیص که منتخب رهبری هستند، بی اعتماد شوند، 
چطور بسیاری از مردم به خودشان اجازه می‌دهند که به نمایندگان مجلس و اعضای 
شورای نگهبان یا مجمع تشخیص تکلیف کنند که این کار را بکنید یا نکنید؟ البته ما به 
مردم‌مان حق می‌دهیم که دغدغه مسائل نظام و آن چه را در جریان تصمیم‌گیری کشور 
است، داشته باشند چرا که زخم خورده‌اند.در اظهارنظری دیگر رئیس مجلس هم با 
اشاره به این که رهبر انقلاب درباره مسئله FATF نظر خاصی نداده و آن را به نهادهای 
حکومتی احاله داده اند، گفت: این لوایح از سال 86 در مجلس مطرح شده است و اولین 
هشدارها به ایران در همان سال داده شد، منتقدان این لوایح به من می گویند ما با این 
شروط ایران دغدغه مان حل شده است. از نظر من هم این شروط نافذ است. وی در 
گفت و گو با مثلث با بیان این که متن های مربوط به FATF کاملًا فنی است، افزود: در 
نامه آقای شمخانی هم آمده که با این شروط مشکلی پیش نمی آید و خود شمخانی هم 

در جلسه غیرعلنی تصریح کرد که من این را برای کشور لازم می دانم.  
کشف نهاد دولتی که خانه های سازمانی را نمی فروشد

در حالی که بر اساس ابلاغیه سال های قبل مسئولان ارشد اجرایی، مقرر شده 
خانه‌های سازمانی موجود در ادارات و دستگاه های دولتی با رعایت قوانین و 
آیین نامه‌های مربوطه به فروش برسد، رئیس یکی از سازمان های دولتی در حوزه 
اقتصادی با ابلاغ دستوری طی روزهای اخیر به مدیران زیرمجموعه خود، تاکید کرده 
فروش این خانه ها در واحدهای تابعه ممنوع بوده و در موارد خاص و جهت تبدیل 

به احسن کردن خانه ها، مجوز خاص واگذاری صادر می شود.

رئیس نظام صنفی میناب:
با دستور استاندار صادرات گوجه فرنگی 

مجدد آغاز می شود
 رئیس نظام صنفی و کشاورزی شهرستان میناب گفت: با دستور 
استاندار هرمزگان و پیگیری های نماینده شرق استان در مجلس 
شورای اسلامی صادرات محصول گوجه فرنگی مجدد آغاز می گردد.
علی رئوفی در گفتگو با مهر در مورد آخرین وضعیت گوجه 
کاران شهرستان میناب گفت: در حالی از سی ام بهمن ماه با ابلاغ 
وزارت صنعت معدن و تجارت به گمرکات کشور صادرات محصول 
گوجه‌فرنگی ممنوع اعلام گردید که کشاورزان گوجه کار هرمزگانی 
به ویژه شرق استان در پیک زمان برداشت محصول خود بودند و این 
توقف صادرات موجب افت شدید قیمت محصول گوجه فرنگی در 
استان شد.وی گفت: توقف صادرات و افت قیمت محصول کشاورزی 
باعث ایجاد موجی از نگرانی در کشاورزان به دلیل بدهی‌های انباشته 
گردید و برای جلوگیری از ورشکستگی و جبران دیون بانکی خواستار 
لغو ممنوعیت صادرات محصول گوجه فرنگی شدند.رئوفی اظهار داشت: 
با پیگیری‌های مستمری که کشاورزان، نظام صنفی کشاورزان و به ویژه 
پیگیری‌های بی سابقه‌ای که نماینده شرق هرمزگان با دعوت از کمسیون 
کشاورزی و آب مجلس برای حضور در جمع کشاورزان بعمل آوردند و 
همچنین تلاش‌های دکتر همتی استاندار هرمزگان در این رابطه اقداماتی 
برای صادرات مجدد محصول گوجه فرنگی صورت پذیرفت.رئیس 
شورای اسلامی شهرستان میناب افزود: در پی مجموع اقدامات، استاندار 
هرمزگان دستور تشکیل نشستی فوری در رابطه با تعیین تکلیف وضعیت 
صادرات گوجه فرنگی صادر و جلسه‌ای به ریاست استاندار در محل 
استانداری تحت عنوان میز سبزی و صیفی تشکیل شد و در این جلسه با 
دستور استاندار مصوب گردید صادرات گوجه فرنگی مجدد آغاز گردد.
نایب رئیس شورای اسلامی شهر هشتبندی خاطرنشان کرد: محصولات 
مرغوب کشاورزان که قابلیت صادرات دارد مانعی دیگر بر سر راه 
صادرات آن نیست و با انجام مکاتبات و هماهنگی‌های مورد نیاز طی 
دو روز آینده صادرات گوجه فرنگی مجدد آغاز خواهد گردید.رئیس 
نظام صنفی و کشاورزی شهرستان میناب گفت: از تلاش‌های استاندار 
هرمزگان، حجت الاسلام سید مصطفی ذوالقدر نماینده شرق استان در 
مجلس شورای اسلامی و همچنین حسین هاشمی تختی نماینده حوزه 
انتخابیه مرکز استان در پیگیری این مطالبه مهم کشاورزان استان از طرف 

جامعه کشاورزان قدردانی می‌کنیم.

16بندر در هرمزگان
 برای میزبانی از مسافران آماده است

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان گفت: 16 بندر مسافری و چند 
منظوره در این استان آماده خدمات رسانی به مسافران و گردشگران 
دریایی در ایام نوروز است.الله مراد عفیفی پور در گفت و گو با ایرنا 
افزود: طرح نوروزی تسهیل سفرهای دریایی در هرمزگان در بخش 
ایمنی مسیرهای تردد، بنادر و شناورها از 25 اسفند ماه آغاز شده و تا 
15 فروردین به مدت 20 روز ادامه دارد.وی بیان داشت: از ابتدای سال 
جاری تاکنون نیز، 17 میلیون و 600 هزار و 298 نفر سفر در بنادر 
مسافری و پایانه های دریایی هرمزگان ثبت شده است.مدیرکل بنادر 
و دریانوردی هرمزگان اظهارداشت: استان هرمزگان به لحاظ پایتخت 
مسافرت های دریایی ایران، جایگاه کلیدی در کشور دارد.بندرهای 
مسافری هرمزگان بیش از 95 درصد از کل حمل و نقل مسافران 
دریایی کشور و 100 درصد حمل خودرو به مقصد جزیره های خلیج 
فارس را پشتیبانی می کنند.براساس آمارها، سال گذشته بیش از 2 
میلیون و 500 هزار مسافر )در حوزه دریا و خشکی( تعطیلات خود را 

در استان هرمزگان سپری کردند.

خبر

خبری

دوشنبه  27 اسفند  1397

11 رجب  1440

 سال هجدهم شماره  3001

با حضور وزیر راه و شهرسازی در بندرعباس؛

ستاد تسهیل سفرهای دریایی نوروزی آغاز به کار کرد
  ستاد تسهیل سفرهای دریایی نوروزی با حضور 
وزیر راه و شهرسازی در بندرعباس آغاز به کار 

کرد.
  محمد اسلامی در بازدید از بزرگترین بندر مسافری 
کشور در بندرعباس رسماً فرمان آغاز ستاد تسهیل 
سفرهای دریایی را صادر کرد. محل دائمی ستاد 
تسهیل سفرهای دریایی در بندر شهید حقانی واقع 
شده است که به عنوان مرکز اصلی تردد سفرهای 
دریایی در کشور شناخته می‌شود.اله مراد عفیفی پور 
طی ارائه گزارش تردد سفرهای دریایی با اشاره به 
جایگاه کلیدی استان هرمزگان در کشور به عنوان 
پایتخت مسافرت‌های دریایی ایران، گفت: از آغاز 
سال ۹۷ تا ابتدای اسفند ماه جاری، ۱۷ میلیون و ۶۰۰ 
هزار و ۲۹۸ نفر سفر در بنادر مسافری و پایانه‌های 

دریایی این استان ثبت شد.
  وی اضافه کرد: در طرح نوروزی تسهیل سفرهای 

دریایی استان هرمزگان در بخش‌های ایمنی مسیرهای 
تردد، بنادر و شناورها که از امروز شنبه ۲۵ اسفندماه 
آغاز می‌شود و به مدت ۲۰ روز، تا پایان روز ۱۵ 
فروردین ماه سال آینده ادامه دارد، ۱۶ بندر مسافری 
و چندمنظوره آماده خدمات رسانی به میلیون‌ها مسافر 

نوروزی است.
  عفیفی پور اظهار داشت: پیگیری اجرای پروژه 
آبنگاری و لایروبی کانال دریایی بندرگاه جزیره 
تاریخی هرمز و احداث ۱۴ دستگاه بی کن )علائم 
کمک ناوبری ثابت برای نصب در سواحل یا آب‌های 
کم عمق( در بنادر شرق، غرب و جزایر استان از 
ابتدای سال ۹۷ در دستور کار معاونت دریایی این 

اداره کل قرار گرفت.
  وی افزود: پس از عملیاتی شدن این پروژه‌ها توسط 
واحد مهندسی عمران اداره کل، چراغ‌های دریایی 
)لنترن( و علائم کمک ناوبری و ایمنی آبراهه مورد 

بهره برداری قرار گرفت.
  عفیفی پور در ادامه، جانمایی و استقرار چهار فروند 
بویه جانبی کانال دسترسی دریایی بندرگاه هرمز، 
تجهیز فانوس‌های اسکله‌های کندالو و رمچاه قشم 
به چراغ دریایی و استقرار سه فروند بویه در مسیر 
دسترسی دریایی به اسکله‌های گردشگری هنگام، 
کندالو و شیب دراز را از دیگر اقدامات انجام شده 
برشمرد.وی خاطرنشان کرد: استقرار دو فروند بویه 
در کانال دسترسی دریایی به بندرگاه تیاب شهرستان 
میناب نیز در دست اقدام قرار دارد که به محض 
مناسب شدن شرایط جوی، تا پیش از نوروز ۹۸ 

محقق خواهد شد.
  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان هزینه اقدامات 
صورت گرفته و در دست اقدام در زمینه ارتقای ایمنی 
تردد ناوگان مسافری و چندمنظوره تجاری؛ اعم از 
تأمین چراغ‌های دریایی، بویه ها و هیدروگرافی 

)آبنگاری( را بالغ بر هفت میلیارد ریال عنوان کرد 
و گفت: این مبلغ شامل لایروبی بندرگاه هرمز و 
فانوس‌های ۱۴ گانه بنادر کوچک چندمنظوره 

نمی‌شود.
  عفیفی پور تصریح کرد: علاوه بر استقرار علائم کمک 
ناوبری و طبق روال هرساله، شناور »نوسود« به عنوان 
پایگاه دریایی چند منظوره، نیز در مسیر دریایی بندر 
شهید حقانی بندرعباس به بندر شهید ذاکری قشم، از 
)۲۵ اسفند، همزمان با آغاز طرح نوروزی( مستقر شد.
به گزارش مهر، وی اضافه کرد: برای نخستین بار، 
شناور »حجاز ۶۶« نیز به عنوان پایگاه دریایی چند 
منظوره، در حد فاصل بنادر چارک، کیش و آفتاب 
مستقر تا اهداف و مأموریت‌های محوله را در بازه 
زمانی طرح شروع کنند.وزیر راه و شهرسازی در 
ابتدای ورود به بندر شهید حقانی، تندیس شهید حقانی 

را رونمایی کرد.

  
سرمقاله

شش ماه در فراق 
»حاج ایوب دبیری نژاد«

  سال 97 درحالی به روزهای پایانی نزدیک می شویم که 
روزنامه دریا از مرز سه هزار شماره گذشت و اما تلخ ترین 
روزهای سال برای  کارکنان روزنامه دریا در اوایل مهر ماه بود 
که حاج ایوب دبیری نژاد مدیرمسئول روزنامه و پیشکسوت 
مطبوعات، ما را تنها گذاشت و آسمانی شد که رفتنش همچنان 
برایمان غیرقابل باور است و اما بایستی راهش را ادامه دهیم؛ 
راهی که باید منفعتش به مردم برسد. حاج ایوبی که به مردمش 
می اندیشید و روزنامه اش را برای مردم منتشر می کرد و از حق 
فاصله نگرفت و هیچگاه از عنوان و جایگاه به نفع خود استفاده 
نکرد و همواره بر حرف و قولش پایدار بود. تکیه کلامش برای 
همکاران و دوستان به یادگار مانده است که می گفت وقتی که 
حرفی می زنم یا قولی می دهم، اگر حتی به ضرر خودم هم 
باشد؛ بایستی انجامش دهم و به آن متعهد باشم و به دیگران 
هم این تعهد را می آموخت و خوب آموزگاری برایمان بود و 
ما شاید خوب از این فرصت استفاده نکردیم و دانش آموزخوبی 
نبودیم. اما توصیه هایش همواره در گوشمان مانده است و باید 
تلاش کنیم که به آنها جامه عمل بپوشانیم. حاج ایوب که ارادتمند 
خاندان اهل بیت عصمت وطهارت )ع(بود و بخشی از عمر خود 
را در خدمترسانی به زائران صرف نمود ودر این مسیر تا ساعت 
آخر که در دفتر روزنامه بود و پیگیرصدور روادید زائران اربعین 
حسینی بود؛ آنچه در توان داشت بر طبق اخلاص گذاشت و 
همواره سعی کرد که آموزه های دینی را در زندگی داشته باشد. 
ایشان به موضوع حلال وحرام بسیار توجه خاص داشت و در 
بحث مالی حاضر نبود حتی یک ریال از حق کسی را ضایع 
نماید که با عمل و رفتارش، پایبندیش را به این امورات نشان 
می داد. گرچه شش ماهه دوم سال 97 برایمان روزهای سختی 
بود و به  دشواری این زمان گذشت و هنوز باور نداریم که پایان 
سال و ورود به سال جدید را بدون حضور فیزیکی ایشان تجربه 
خواهیم نمود؛ اما انشاالله تلاش خواهیم کرد در همان مسیری 
که ایشان ترسیم نموده اند گام برداریم. حاج ایوب در اواخر 
هرسال در حال برنامه ریزی برای سال آینده روزنامه بود و تمام 
تلاشش این بود که به گونه ای برنامه ریزی کنیم که هم در بخش 
کیفیت روزنامه شاهد ارتقا باشیم وهم بتوانیم به رسالت ذاتی 
خودمان در اطلاع رسانی، آگاهی بخشی جامعه، بیان مشکلات 
مردم و.... عمل کنیم که بحمدا...در این سال‌ها بارها اقدام به 
انتشار صدها گزارش از محلات حاشیه ای، روستاهای محروم، 
خواسته های محرومان و شهروندان و...کرده ایم و البته خدمات 
نظام و دولت را نیز به تصویر کشیده ایم. در روزهای پایانی 
سال باری دیگر یاد وخاطره حاج ایوب دبیری‌نژاد را گرامی 
می داریم و علو درجات را از درگاه احدیت برای روح آن عزیز 

سفرکرده خواستاریم.
 علی زارعی

میلاد مسعود اولین امام شیعیان حضرت علی )ع(
 و فرا رسیدن نوروز باستانی مبارک باد 

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

  فریدون همتی استاندار هرمزگان با امضا و انگشت 
میثاق نامه پویش بهرفت به این پویش ملی پیوست. 

  در اولین روز از آغاز نوزدهمین طرح ملی ایمنی و سلامت 
مسافرین نوروزی استاندار هرمزگان، فرماندار بندرعباس، 
فرمانده پلیس راه و دبیر اجرایی خدمات سفر استان 
هرمزگان با امضا و انگشت میثاق نامه بهرفت به این پویش 
ملی پیوستند.استاندار هرمزگان در حاشیه پیوستن به این 
پویش با اینکه حرکت سازمان جوانان جمعیت هلال احمر 

قابل ستایش است، اظهار داشت: همه نهادها و دستگاه‌های 
اجرایی در راستای کاهش تصادفات جاده‌ای باید بسیج 

شوند. 
  فریدون همتی بیان کرد: تلاش جوانان جمعیت هلال احمر 
در راستای بهبود رفتارهای ترافیکی و راهنمایی مسافرین 
نوروزی حرکتی ارزنده است.وی تصریح کرد:  با آگاه‌سازی 
و اطلاع‌رسانی اگر بتوانیم حتی جان یک انسان را نجات 

دهیم اجر و ثواب بالایی دارد.

  به گزارش فارس، استاندار هرمزگان اشاره کرد: راه‌اندازی 
این کمپین توسط سازمان جوانان هلال احمر جمهوری 
اسلامی ایران، حرکتی مثبت برای کاهش حوادث جاده‌ای 

است.
  گفتنی است، پویش بهرفت با هدف بهبود رفتارهای 
ترافیکی همزمان با آغاز سفرهای نوروزی از سوی سازمان 
جوانان جمعیت هلال احمر در استان‌های کشور اجرا 

می‌شود.

استاندار هرمزگان به پویش »بهرفت« پیوست 

   فرمانده انتظامی استان از کشف 958میلیارد تومان انواع کالای 
قاچاق با افزایش 66 درصدی  طی سال جاری در سطح استان خبر 

داد. 
   سردار عزیزاله ملکی در نشستی خبری اظهار کرد: پلیس استان 
هرمزگان طی سال جاری، با تلاش شبانه‌روزی ، اشراف کامل اطلاعاتی بر 
محورهای مواصلاتی و اجرای طرح‌های پاک‌سازی نقاط آلوده 4 هزار و 
858 دستگاه خودرو و 170 فروند شناور حامل کالای قاچاق را شناسایی 
و توقیف کرد. وی با اشاره به اینکه در این مدت مجموعاً 958 میلیارد 
تومان انواع کالای قاچاق با تلاش مأموران انتظامی کشف شد، افزود: این 

آمار نسبت به مدت مشابه سال گذشته 66 درصد افزایش داشته است. 
  فرمانده انتظامی هرمزگان با تأکید بر انهدام 62باند کلان قاچاق کالا، بیان 
کرد: طی سال جاری تعداد پرونده‌های قاچاق بالای صد میلیون تومان 
612 فقره و پرونده‌های زیر صد میلیون تومان 5هزار و 940 فقره بوده که 
5هزار و 946 متهم در این زمینه دستگیر و به مراجع قضائی معرفی شدند. 
سردار ملکی ادامه داد: با تلاش مأموران در این مدت بیش از 60 تن 
انواع مواد مخدر کشف و 835 دستگاه خودرو در بحث حمل و قاچاق 
مواد افیونی توقیف شد، همچنین سه هزار و 398 قاچاقچی مواد مخدر ، 
دو هزار و 341 خرده‌فروش دستگیر و 29 هزار و 188 کارتن‌خواب از 

سطح استان جمع‌آوری شدند. وی با اشاره به اجرای 678 طرح پاک‌سازی 
نقاط آلوده به قاچاق مواد مخدر در سطح استان هرمزگان، گفت: در سال 
جاری 12 مورد درگیری مسلحانه با قاچاقچیان مواد مخدر در استان رخ 
داده که تعداد 3 نفر از قاچاقچیان طی این درگیری‌ها به هلاکت رسیده‌اند. 
این مقام ارشد انتظامی استان تصریح کرد: طی این مدت با تلاش مأموران 
در سرقت‌های به عنف 36درصد، مغازه 10درصد، موتورسیکلت 22درصد 

و کیف‌قاپی 26 درصد کاهش داشته‌ایم. 
  فرمانده انتظامی هرمزگان با بیان اینکه درزمینه ترافیکی و حوادث جاده‌ای 
درون و برون‌شهری نیز وضعیت خوب و قابل قبولی را شاهد هستیم، 
اظهار کرد: از طی سال جاری در حوزه پلیس‌راه شاهد کاهش 6 درصدی 
متوفیان و کاهش 15 درصدی مصدومان تصادفات بوده‌ایم، همچنین در 
حوزه راهور، مصدومان تصادفات یک درصد کاهش و متوفیان تصادفات 
16 درصد افزایش داشته است. سردار ملکی با اشاره به بازدید 122 هزار 
و 220 واحد صنفی به‌صورت محسوس و نامحسوس، بیان کرد: طی این 
بازدیدها با 78 هزار و 299 واحد صنفی متخلف برخورد لازم صورت 

پذیرفته و دو هزار و 79 واحد صنفی متخلف نیز پلمب شدند. 
  وی با اشاره به اینکه مجموع تماس شهروندان با دفاتر نظارت همگانی 
پلیس 16 هزار و 549 فقره بوده است، افزود:از این میزان تماس یک هزار  

و 42فقره  تماس پیشنهاد، 2هزار و 663فقره تقدیر از عملکرد پلیس، 
8هزار و 73 فقره راهنمایی و ارشاد از سوی پلیس، 212 فقره شکایت 
از عملکرد پلیس و درنهایت 4هزار و 559 فقره تماس انتقاد از عملکرد 
پلیس بوده است. این مقام ارشد انتظامی با بیان اینکه وقوع جرائم سایبری 
در استان در مقایسه با مدت مشابه سال قبل 78.15 درصد افزایش داشته 
که 94.52 درصد جرائم توسط کارشناسان فتا منجر به کشف شده است، 
گفت: تعداد متهمان دستگیر شده درزمینه جرائم رایانه‌ای 32.69 درصد 
نسبت به مدت مشابه سال گذشته افزایش داشته  که 84 درصد مرد و 

16درصد زن بوده‌اند. 
  به گزارش ایسنا، این مقام انتظامی با اشاره به کاهش یک درصدی تماس 
شهروندان با مرکز فوریت‌های پلیسی طی سال جاری، خاطرنشان کرد: 
طی این مدت تعداد 331 هزار و 365 فقره تماس با مرکز فوریت‌های 
پلیسی حاصل که از این میزان، 132هزار و 334 فقره عملیاتی، 208هزار 
و 677فقره منجر به راهنمایی و 7هزار و 435 فقره غیرقابل‌رسیدگی بوده 
است. سردار ملکی با اذعان به اینکه 71درصد پرونده‌های ارجاعی به دوایر 
مشاوره و مددکاری کلانتری‌ها منجر به مصالح شده، تصریح کرد: پلیس با 
آمادگی کامل و صددرصدی به استقبال سال جدید می‌رود تا نظم،امنیت و 

آرامش مثال‌زدنی در استان را شاهد باشیم. 

کشف 958 میلیارد کالای قاچاق در هرمزگان

     آگهي مناقصه عمومي یک مرحله اي
 شماره 97-62 

 شرکت سهامی برق منطقه ای هرمزگان در نظر دارد از طریق برگزاری مناقصه عمومی 1مرحله ای، نسبت به 
» عملیات تعمیرات ونگهداری شبکه انتقال وفوق توزیع استان هرمزگان در سال 98-97« را به پیمانکار واجد شرایط اقدام نماید.

    لذا ازمتقاضيان شرکت دراین مناقصه دعوت بعمل می آید، جهت دریافت اسناد مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
به آدرس WWW.setadiran.ir مراجعه ونسبت به واریز مبلغ1,000,000ريال بصورت الکترونیکی به شماره حساب 
4001103104025187بنام تمرکز وجوه درآمدحق انشعاب وسایردرآمدها   ازتاريخ98/01/05 لغايت 98/01/07 اقدام ویک 
نسخه از اسناد مناقصه را دریافت نمایند . با توجه به اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد از طریق 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار می گردد , لازم است در صورت عدم عضویت فبلی شرکتها در سامانه فوق مراحل ثبت نام 
در سایت مذکورانجام ونسبت به دریافت گواهی امضا, الکترونیکی اقدام نمایند . شرکت کنندگان می توانند جهت کسب اطلاعات 
بیشتر با شماره   4-33331700-076 داخلي2076 ، ودر خصوص سامانه با داخلی 2071 تماس حاصل فرمایند . ثبت شماره تلفن، 
فکس و ایمیل از سوی شرکت کنندگان در سامانه الزامی می باشد. ضمناتاکید می گردد اسناد بایستی به صورت فیزیکی نیز در روز 

برگزاری مناقصه به دبیرخانه این شرکت ارائه گردد . 
 توضيحات:  

1-» داشتن حداقل دو تجربه کاری موفقیت آمیز مشابه با موضوع  مناقصه و ارائه مستندات مربوطه به ضمیمه اسناد مناقصه در جلسه  
الزامی می باشد.« 2-مبلغ تضمین شرکت درفرایند ارجاع کار5,300,000,000ریال، به صورت ضمانتنامه معتبربانكي ويا واريز نقدي .
3-دستگاه نظارت : معاونت  بهره برداری  شرکت سهامی برق منطقه ای هرمزگان می باشد و شرکتهای متقاضی می تواننددر 

خصوص سئوالات فنی خود با تلفن داخلی2171، )آقای مجتبی حیدری ( تماس حاصل فرمایند.
4-حداكثرمهلت تحويل اسنادبه دبيرخانه اينشركت تاساعت 9صبح روز یکشنبه مورخ98/01/25  و زمان بازگشایی پاكات راس 

ساعت 10 صبح همان روز دردفتر امور تدارکات وقراردادهاي اين شركت می باشد. 
5-به پيشنهادات مشروط،مبهم، مخدوش و فاقد سپرده وپيشنهاداتي كه بعد ازموعد مقرر به دبيرخانه اين شركت ارسال گردد مطلقاً 

ترتيب اثرداده نخواهدشد.
6-آگهي ما درسايت سامانه )www.setadiran.ir( بخش ثبت نام/ پروفایل تامین کننده / مناقصه گر قابل مشاهده مي باشد.     

 روابط عمومي شركت سهامي برق منطقه اي هرمزگان       

 

  مدیر سازمان تعاون روستایی هرمزگان از تصویب 
قیمت میوه ایام پایانی سال در جلسه تنظیم بازار در 

هرمزگان خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی سازمان تعاون وستایی 
هرمزگان، سیروس اسدپور در حاشیه جلسه ستاد تنظیم 
بازار اظهار کرد: در آستانه سال با برگزاری جلسه ستاد 

تنظیم بازار قیمت سیب و پرتقال با مشخصات مندرج در 
دستورالعمل مشخص شده مصوب شد.وی افزود: در این 
جلسه مقرر شد سیب درختی با قیمت 6 هزار 800 تومان 
و پرتقال با قیمت 4 هزار و 200 تومان به دست مصرف 

کننده برسد.
  اسدپور با اشاره به اینکه قیمت اعلام شده 20 درصد زیر 

قیمت بازار است بیان کرد: این قیمت ها در سراسر استان 
یکسان است.

  وی ادامه داد: میزان 500 تن سیب و 500 تن پرتقال در 
سردخانه های تعاون روستایی ذخیره سازی شده که از 26 
اسفندماه تا 13 فروردین ماه بین شهروندان هرمزگانی در 

سراسر استان توزیع می‌گردد.

قیمت میوه‌ شب عید مصوب شد



خبر 
با حضور فرماندار انجام شد 

تجليل از 126 نخبه دانشگاهی بندرخمير 
 آیین تجلیل از 126نخبه دانشگاهی آزمون سراسری سال‌جاری 
شهرستان بندرخمیر با حضور فرماندار و جمعی از مسؤولان این شهرستان 
برگزار شد. 72 پسر و 54 دختر برتر بندرخمیر در آزمون سراسری 
سال 1397، با حضور فرماندار و جمعی از مسؤولان این شهرستان 
تجلیل شدند.میرهاشم خواستار در این آئین اظهار داشت: فعال‌سازی 
ظرفیت‌های علمی نهفته در جامعه محصل بندرخمیر نیازمند برنامه‌ای 
منسجم و برخورداری از حمایت‌های جدی است.وی با تاکید بر لزوم 
تداوم چنین برنامه‌هایی، افزود: انگیزه‌آفرینی و ارتقاء حس خودباوری 
در راه‌یافتگان به جامعه دانشگاهی کنار تشویق دانش‌آموزان به تحصیل 
اصولی برای کسب چنین موفقیت‌هایی از مهم‌ترین دستاوردهای آئین 
تجلیل از منتخبین به‌شمار می‌رود. فرماندار بندرخمیر، ایجاد مؤسسه‌ای 
مردم‌نهاد در عرصه علمی را خواستار شد و ادامه داد: وجود چنین نهادی 
در کنار حمایت‌های دولتی می‌تواند حمایت از دانشجویان کم بضاعت 
را تقویت کند.خواستار تصریح کرد: آمار قبولی این شهرستان در آزمون 
سراسری 97، رشدی هشت درصدی را نشان می‌دهد که از مدیریت 
قوی، سازماندهی مناسب، نبوغ دانش‌آموزان و در رأس‌ آن‌ها زحمات 
معلمین حکایت دارد.وی اضافه کرد: ایفای نقش در مسیر پیشبرد اهداف 
آموزشی و تلاش برای رشد و شکوفایی علمی منطقه، رسالتی مستمر 
و همگانی است.به گزارش فارس، فرماندار بندرخمیر گفت: دریافت 
خروجی مطلوب از جامعه دانشگاهی به ترغیب دانشجویان برای تحصیل 

در رشته‌های مرتبط با نیازهای استان و شهرستان نیاز دارد. 

به همت سپاه میناب؛
 ۱۲۰ جهیزیه به زوج‌های نیازمند میناب اهدا شد 

  فرمانده سپاه میناب گفت: ۱۲۰ جهیزیه به زوج‌های نیازمند شهرستان 
میناب در قالب طرح ازدواج آسان اهدا شد و زندگی مشترک خود را 
آغاز کردند.طالب احمدی‌نیا در نشست خبری با اشاره به اینکه یکی 
از فعالیت‌های مهم بسیج خدمت‌رسانی در مناطق محروم در قالب طرح 
اعتلاء است، اظهار داشت: ۲۵۰ گروه جهادی با ۵هزار نفر نیرو در 
عرصه‌های علمی، فرهنگی، عمرانی، ورزشی و... در حال فعالیت هستند.
وی افزود: گروه‌های جهادی شهرستان میناب تا کنون بیش از یک‌میلیارد 
و ۵۰۱ میلیون تومان در قالب توزیع آرد، تعمیر وسایل سرمایشی و 
گرمایشی، پخت و توزیع غذا و... به اقشار نیازمند کمک کرده‌اند.فرمانده 
سپاه میناب ادامه داد: در سال تحصیلی جاری یک‌هزار و ۵۵۱ بسته 
لوازم تحریر به ارزش بیش از ۱۷۰میلیون تومان بین دانش‌آموزان نیازمند 
توزیع شد.فرمانده ناحیه مقاومت سپاه بسیج میناب با اشاره به اینکه در 
سال ۹۷، کلنگ ساخت بیش از ۶۳ واحد مسکونی نیازمندان به زمین زده 
شده است، افزود: ۲۰ واحد از این منازل مسکونی طی دو روز آینده و 
مابقی آنها تا اواخر تیرماه سال ۹۸ به بهره‌برداری می‌رسد.وی بیان کرد: به 
همت بسیج سازندگی سپاه ناحیه میناب، ۱۲۰ جهیزیه به زوج‌های نیازمند 
شهرستان در قالب طرح ازدواج آسان اهدا شد و زوج‌ها زندگی مشترک 
خود را آغاز کردند.به گزارش فارس، احمدی‌نیا به اعزام شهروندان 
مینابی به راهیان نور دریایی سال گذشته اشاره کرد و ادامه داد: امسال نیز 
تمهیدات لازم جهت حضور تعداد بیشتری از زائران راهیان نور دریایی 

اندیشیده شده و حدود ۶۰۰ نفر از میناب به این اردو اعزام خواهند شد.

3خبری
دوشنبه  27 اسفند  1397

11 رجب  1440

 سال هجدهم شماره  3001

  وزیر راه و شهرسازی گفت: قیمت بلیت 
هواپیما و قطار در نوروز ۹۸ افزایش 

نمی‌یابد.
  محمد اسامی در برنامه گفتگوی ویژه 
خبری شبکه دو سیما افزود: مجوز افزایش 
15 درصدی برای ظرفیت پروازهای داخلی و 
خارجی در تعطیلات عید 98 صادر شده است. 
وی نبود سامانه فروش بلیت و نداشتن نقدینگی 
را از مهمترین علت های فروش چارتری بلیت 
هواپیما دانست و گفت: شرکت های هواپیمایی 
تا اول بهمن فرصت داشتند تا سامانه های 
فروششان را ایجاد کنند. اسامی افزود: بر 
اساس دستور بانک مرکزی، بانک های عامل 
وظیفه تأمین نقدینگی شرکت های هواپیمایی 
برای سرمایه در گردش این شرکت ها را به 
عهده دارند. وی گفت: سقف قیمت های مجاز 
برای بلیت پروازها مشخص و به شرکت های 

هواپیمایی اعلام شده است و هیچ شرکتی اجازه 
فروش بلیت بیشتر از نرخ اعلام شده را ندارد.

  اسلامی افزود: بر اساس دستورالعمل حقوق 
مسافر برخورد مناسب با شرکت های هواپیمایی 
که تأخیر در پرواز داشته باشند صورت می 
گیرد. وی گفت: 16 شرکت هواپیمایی کشور 
برای توسعه ناوگانشان همواره در پی تأمین 

هواپیماهای جدید هستند. 
  وزیر راه و شهرسازی افزود: نخستین بار 
ستاد نوروزی در این وزارتخانه برای مدیریت 

سفرهای نوروزی تشکیل شده است. 
اسلامی گفت: 3 هزار و 300 نقطه حادثه خیز 
در جاده های کشور وجود دارد که در 50 

درصد آنها حادثه رخ داده و منجر به تلفات 
شده است.

  وی افزود: با وجود محدودیت های اعتباری 
برای ایمن تر شدن نقاط حادثه خیز اقدام به 
ساخت 800 کیلومتر باند دوم در این راه ها 
شده که 300 کیلومتر آن به بهره برداری رسیده 
است و 300 کیلومتر دیگر تا چند روز دیگر به 

بهره برداری خواهد رسید. 
  اسامی گفت: برای کنترل بیشتر در نقاط 
حادثه خیز امسال 20 هزار تابلوی علایم 

آشکارسازی در این نقاط نصب شده است. 
  وزیر راه و شهرسازی افزود: به منظور ایجاد 
اصلاحات سیستمی، فرهنگ سازی و نظارت 

بر سفرها نخستین بار نهاد ایمنی ملی در وزارت 
راه و شهرسازی ایجاد می شود. 

  اسلامی گفت: 14 هزار و 500 دستگاه اتوبوس 
در نوروز 98 اقدام به جا به جایی مسافران می 
کنند. وی افزود: در سال 97 کرمانشاه، ارومیه و 

رشت به شبکه ریلی کشور ملحق شد. 
اسلامی گفت: برای بهبود خدمات ریلی به مردم 

نیاز به 100 رام قطار جدید داریم.
وی با بیان اینکه قیمت بلیت قطار در نوروز 98 
افزایش نیافته است افزود: شرکت های حمل و 
نقل ریلی اقدام به افزایش 15 درصدی عرضه 

صندلی در سفرهای نوروزی کرده اند. 
وزیر راه و شهرسازی با اشاره به سفر رئیس 

جمهور به عراق امضای سند احداث راه آهن 
شلمچه ــ بصره را از جمله دستاوردهای این 
سفر دانست و گفت: برای اجرای این طرح نیاز 
به ساخت پل بر روی اروندرود و احداث 32 
کیلومتر راه آهن در عراق است که امیدواریم در 
2 سال و نیم آینده خط آهن شلمچه به بصره به 

بهره برداری برسد. 
اسلامی افزود: پایانه جدید مسافری قشم برای 

سفرهای دریایی افتتاح می شود.
  وی گفت: 80 فروند شناور مسافران نوروزی 
را از بندر عباس جا به جا می کنند و در نوروز 
امسال از شناورهای جدید استفاده خواهد شد. 
اسامی افزود: پیش بینی های سه روزه 

سازمان هواشناسی از وضعیت هوای استان‌ها 
 به صورت پیامکی به اطلاع مردم خواهد 

رسید.
  وزیر راه و شهرسازی گفت: سیاست 
دولت افزایش تولید مسکن با ارائه مشوق 
های مختلف از جمله عرضه زمین، اعطای 
تسهیلات به سازندگان با قابلیت واگذاری 
به خریداران، تسهیل مجوزها برای ساخت و 
 ساز و دادن کارت اعتباری مصالح به سازندگان

 است. 
  اسلامی افزود: در تلاشیم تا ساخت و عرضه 
مسکن را متناسب با توان خریداران افزایش 
دهیم. وی گفت: در چند ماه اخیر 75 هزار 
واحد مسکن مهر در شهرک های اطراف تهران 
تکمیل و به مردم تحویل شد و تا شب عید 15 
هزار واحد مسکونی دیگر در قالب این طرح به 

مردم تحویل داده خواهد شد.

قیمت بلیت هواپیما و قطار افزایش نمی‌یابد

  مدیر هتل هما بندرعباس با اشاره به 
راهکارهای موثر در جذب گردشگر در 
هرمزگان، بر لزوم برگزاری جشنواره 
تابستانی برای جذب گردشگران و 

رونق صنعت هتلداری تاکیدکرد.  
 مسعود خداوردی با اشاره به تاثیر مهم 
به‌روز بودن هتل‌ها در جذب گردشگر و 
رونق صنعت هتلداری اظهار داشت: هتلی که 
به‌روز نباشد به هیچ عنوان نمی‌تواند میهمان 
جذب کند.وی در ادامه خواستار حمایت 
مسوولان هرمزگان از صنعت هتلداری 
شد و افزود:  انتظار می‌رود طرح‌های ارائه 
شده درخصوص رونق صنعت هتلداری 
حمایت و اجرایی شود.مدیر هتل همای 
بندرعباس با بیان اینکه شرایط اقلیمی 

جزیره کیش همانند شهر بندرعباس است 
اما از ظرفیت‌های موجود در این جزیره به 
خوبی استفاده می‌شود، گفت: می‌بایست از 
زیرساخت‌هایی گردشگری در بندرعباس 

نیز به نحو مطلوب بهره برد.
  خداوردی ادامه داد: با توجه به اتفاق‌نظر 
مسؤولان در خصوص رونق صنعت 
گردشگری، ضروری است به منظور تحقق 
این امر مهم، تبلیغات و اقدامات تاثیرگذاری 
در استان هرمزگان صورت پذیرد.وی 
خاطرنشان کرد: هما یک برند است، 
علیرغم قدیمی بودن ساختمان این هتل، 
سرویس‌دهی و کیفیت به هیچ عنوان افت 
نکرده و با ارائه آموزش‌های لازم به کادر 

هتل هما، کیفیت خدمات حفظ شده است.

مدیر هتل هما بندرعباس، از سه اصل مهم 
راحتی، امنیت و خدمات به عنوان نیاز 
اساسی مسافران نام برد و گفت: هتل هما 
دارای ۱۷۸ اتاق و هفت ویلاست. اکنون 
۹۳ اتاق هتل با هزینه ۶ میلیارد تومانی 
بازسازی شده است.خداوردی ادامه داد: 
از این تعداد، 48 اتاق کاملا بازسازی شده 
است.وی با اشاره به راه‌اندازی تصفیه‌خانه 
در هتل هما گفت: تمام خروجی‌های آب 
هتل به تصفیه‌خانه وارد، و برای آبیاری 
فضای سبز استفاده می‌شود، با این کار 
هزینه آب هتل بسیار کاهش یافته و تمام 
سرمایه‌گذاری ما به سمت کاهش مصرف 

بوده است.
مدیر هتل هما بندرعباس در خصوص 

چگونگی کنترل هزینه‌ها، عنوان کرد: 
کارگروه کاهش و کنترل هزینه‌ها راه‌اندازی 
شده و گزارش این کارگروه هر ۱۵ روزه 

یکبار به مرکز ارائه می‌شود. 
  به گزارش فارس، خداوردی با تاکید بر 
اینکه تعدیل نیرو تبعات اجتماعی دارد و 
یک معضل برای جامعه است، افزود: در 
هتل هما بندرعباس، به جای تعدیل نیرو، 
هزینه‌ها را کاهش داده‌ایم.وی افزود: 
راهکارهای زیادی در خصوص جذب 
گردشگر در استان هرمزگان وجود دارد 
در  برگزاری جشنواره‌های مختلف  که 
تابستان نمونه بارز این راهکارهاست. 
البته پیشنهاداتی ارائه شده که امید است 

عملیاتی شود.

مدیر هتل هما بندرعباس تاکیدکرد

 لزوم برگزاری جشنواره تابستانی برای جذب گردشگر

  کشت وصنعت نیشکر امیرکبیر به عنوان واحد 
برگزیده و فعال در چهارمین دوره ارزیابی عملکرد 
سیستم بهداشت، ایمنی، محیط زیست و انرژی 

دست پیدا کرد.
  به گزارش خبرنگار دریا، محمد فتحی مکوند مدیر عامل 
کشت و صنعت امیرکبیر با اعلام این خبر گفت: برای اولین 
بار در تاریخ صنایع قند و شکر ایران کسب عنوان واحد 
نمونه و فعال HSEE کشور به کشت و صنعت امیرکبیر 
رسید.وی افزود: کشت و صنعت امیرکبیر اولین شرکت 
دریافت کننده گواهینامه مکانیسم توسعه پاک CDM در 
ایران است که در زمینه کاهش مصرف منابع و انرژی 
گام‌های موثری برداشته است.فتحی مکوند گفت:ساخت 
و بهره برداری ازکانال بازچرخانی آب مورد نیاز کارخانه 
شکر و صرفه جویی حدود 50 میلیون مترمکعب آب 
مصرفی بخش صنعت وکاهش مصرف انواع سموم 
علفکش تامیزان حدود 4 کیلوگرم یا لیتر در هکتار طی 

یک سال زراعی از اقدامات این کشت و صنعت است.
  مدیرعامل کشت و صنعت امیرکبیر تصریح کرد: تعویض 
سیستم های فیلتر شربت و سانتریفوژهای تصفیه شکر در 
جهت افزایش راندمان، کاهش تلفات انرژی و افزایش 
ایمنی تجهیزات مذکور، استفاده از پساب تصفیه شده 
خروجی تصفیه خانه پساب صنعتی جهت مرطوب سازی 
در فرآیند تولید کمپوست و ساخت و بهره برداری از دو 
سالن ورزشی چند منظوره،  تقویت و نوسازی ناوگان 
خودرویی آتش نشانی با خرید و بکارگیری دو دستگاه 
خودروی جدید مجهز به سیستم اطفاء حریق پیشرفته 
و برگزاری مسابقات کارگری با هدف ارتقاء سلامت 
کارکنان از دیگر اقدامات این شرکت در همین راستا می 

باشد.
  گفتنی است، نشست سالانه روسا و مدیران حوزه 
HSEE مجموعه وزارت صنعت، معدن و تجارت با 

حضور سید شریف حسینی معاون امور حقوقی مجلس 
و استانهای وزارت صنعت، معدن وتجارت و یار احمدی 
مدیرکل دفتر بهداشت، ایمنی ، محیط زیست و انرژی 
وزارت متبوع برگزارشد و 33 واحد نمونه از  31 
استان کشور  معرفی شدند که از این تعداد، سه  شرکت 
کشت و صنعت امیرکبیر ، فولاد مبارکه اصفهان و مس 
سر چشمه مورد تقدیر قرار گرفتند. معاون امور حقوقی 
مجلس و استانهای وزارت صنعت، معدن وتجارت در 
نشست مدیران HSEE اظهار کرد: در دو موضوع سهل 
انگاری خیانت است که یکی بحث ایمنی و بهداشت است 
و به تازگی باید محیط زیست را هم بدان اضافه کرد. 
سید شریف حسینی افزود: روسای سازمانی و مدیران 
بالادستی هم باید به این حوزه نگاه ویژه داشته باشند. وی 
تاکید کرد : مشکلات خاص این بخش باید حل شود و 
در این زمینه خلا های قانونی و دستورالعملها تهیه شود .

در ادامه مدیر کل دفتر بهداشت، ایمنی، محیط زیست 
و انرژی وزارت صنعت،‌ معدن و تجارت نیز از معرفی 
واحد‌های برتر HSEE برای اولین خبر داد و گفت : 
مطابق برنامه جامع بهداشت، محیط زیست و انرژی 
وزارت خانه هر ساله عملکرد شاخصهای کلیدی را در 
37 سازمان بنا بر پروتکل ارزیابی رتبه بندی کرده و 

امتیاز دهی می دهیم.
  رسول یار احمدی با بیان اینکه این ارزیابی در طول 5 
سال گذشته انجام می شود افزود : این شاخص‌ها تا به 
امروز با 14 محورو 73 شاخص انجام شده است و وزن 

غالب شاخصها ایمنی و وزن کمتر انرژی است .
  یاراحمدی تصریح کرد :‌سازمانها و ارزیابی شوندگان 
ابتدا به اولویت ها و راهبردهای فوری در حوزه بهداشت 
ایمنی ومحیط زیست و انرژی نظر داشته اند. به گفته وی 
این رتبه ها در انتصاب و انتخاب روسای سازمانها موثر 

خواهد بود.

 برای اولین بار در تاریخ صنایع قند و شکر ایران؛

کشت و صنعت امیرکبیر
»واحد برگزیده و فعال« شناخته شد

آگهي دعوت مجمع عمومي عادي 
شركت صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی  

استان هرمزگان  )سهامي خاص(  ثبت شده به شماره: 9834 
و شناسه ملی 10862069304

به اطلاع كليه صاحبان سهام شركت صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی 
استان هرمزگان )سهامی خاص( مي رساند كه جلسه مجمع عمومي عادي سالیانه 
شركت مذكور در ساعت 10 صبح روز سه شنبه مورخ 1398/01/20 در محل 
سالن پیارم واقع در بندرعباس بلوار امام خمینی روبروی بیمارستان خاتم الانبیاء 
مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان بندرعباس برگزار می گردد. بدينوسيله از 
نمايندگان قانوني صاحبان سهام دعوت بعمل مي آيد با دردست داشتن معرفي‌نامه 
از تشكل/اتحادیه/تعاونی خود در روز و ساعت مقرر در محل مذكور حضور بهم 

رسانند.
دستورات جلسه مجمع عمومی عادی :

1( ارائه گزارش هيئت  مديره، بازرسین قانونی و حسابرس شركت درخصوص 
عملكرد  شركت منتهی به 97/09/30    2( بررسی و تصویب صورتهای مالی 

)ترازنامه وحساب سود و زیان ( شرکت برای سال مالی منتهی به 97/09/30  
3( بررسی و تصمیم گیری درخصوص نحوه تقسیم سود سالیانه شرکت

4( بررسی و تصمیم گیری درخصوص پرداخت پاداش اعضای هیئت مدیره، 
مدیرعامل و کارکنان شرکت 5( بررسی و تصمیم گیری درخصوص حق الزحمه 
بازرس 6( انتخاب بازرسین قانونی شرکت   7( انتخاب حسابرس 8( تعیین 
روزنامه کثیر الانتشارجهت درج آگهی های شرکت 9( تعیین حق حضور جلسه 

اعضاء هیات مدیره
ضمناً گزارش صورتهای مالی شرکت و گزارش هیئت مدیره و بازرسین جهت ارائه 

به سهامداران محترم دردفتر صندوق آماده مي باشد. 

 رئیس هيئت مديره

 

  رئیس اداره شیلات میناب از کسب مقام اول 
تولید میگوی پرورشی با برداشت بیش از ۱۳هزار 

تن میگوی پرورشی در این شهرستان خبر داد.
 خلیل حیدری در نشست خبری از توزیع ماهی 
و میگوی طرح تنظیم بازار در اداره شیلات این 
شهرستان خبر داد و اظهار داشت: این توزیع همه 
روزه انجام می‌شود و تا ۱۷ فروردین ادامه خواهد 
داشت.وی افزود: بیش از ۹۰ درصد ادوات صید 
شناورهای صیادی وارداتی است که گران شدن قیمت 
این ادوات، بر نرخ آبزیان و عدم تمایل ماهی‌گیران به 

صیادی نیز تاثیر گذار است.
  رئیس اداره شیلات میناب با بیان اینکه سیستم 
توزیع و عرضه، در این زمینه ناکارآمد است، گفت: 

سود دلالان و واسطه‌ها در این سیستم، زیاد است.

حیدری گفت: از ابتدای سال تاکنون ۶۳۰ تن میگو 
توسط ۷۶شناور در آب‌های هرمزگان صید شده 

است.
  وی با بیان اینکه یک‌هزار و 100 تن از انواع 
آبزیان، در صیدگاه‌های سیریک، جاسک و کوه 
مبارک به صید صنعتی رسیده است، اظهار داشت: 
۱۳ هزار و ۲۰۰ تن میگوی پرورشی از ۱۱۱ مزرعه 
در سایت‌های تیاب شمالی و جنوبی برداشت شده و 
برای دومین سال پیاپی رتبه اول میگوی پرورشی 

کشور را کسب کرده ایم.
  به گزارش فارس، رئیس اداره شیلات میناب 
تصریح کرد: درصد بالایی از میگوهای برداشت شده 
از سایت‌های پرورش میگوی شهرستان میناب به 
کشورهای اسپانیا، فرانسه، چین، تایوان و کشورهای 

حاشیه خلیج فارس صادر می‌شود که ارزآوری آن 
۷۰ الی ۱۰۰ میلیون دلار است.

 برداشت ۱۳ هزار تن میگوی پرورشی در میناب 

آگهی مناقصه 

اداره کل اوقاف و امور خیریه هرمزگان در نظر دارد با رعایت قانون 
برگزاری مناقصات اجرای تکمیل ابنیه و تاسیسات ساختمان جدید 

اداره کل را به پیمانکاران واجدالشرایط واگذار نماید. 
الف ( موضوع پروژه: اجرای کامل تاسیسات و ابنیه و محوطه سازی طبق اسناد و نقشه ها 

ب( مبلغ برآورد پروژه 36/632/613/300 ریال 
پ( مدت انجام کار : 6 ماه 

ت( مبلغ خرید اسناد : 1/500/000 ریال واریز به حساب شماره 128 شناسه واریز 
913945 به نام سازمان اوقاف نزد بانک ملی 

د( ضمانتنامه شرکت در مناقصه مبلغ 1/850/000/000 ریال 
ر( مهلت فروش اسناد از تاریخ چاپ آگهی به مدت 20 روز 

ز( آخرین مهلت تحویل مدارک از تاریخ چاپ آگهی به مدت 30 روز 
ح( شرایط پیمانکاران :

1- داشتن شخصیت حقوقی . کد اقتصادی . شناسه ملی 
2- داشتن تجارب و حسن سابقه مشابه در 5 سال گذشته 

3- توانایی مالی و تجهیزاتی و برنامه ریزی 
4- داشتن حداقل رتبه 5 ابنیه دارای اعتبار از معاونت برنامه ریزی و نظارت ریاست 

جمهوری 
ج ( محل فروش و تحویل اسناد : استان هرمزگان - بندرعباس - اداره کل اوقاف و امور 

خیریه - دفتر توسعه و عمران 
خ( هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

چ( سایر شرایط در اسناد مناقصه درج شده است.

تکمیل ابنیه و تاسیسات ساختمان جدید اداره کل )تا مرحله بهره برداری (

شناسه آگهی : 417035

میلاد خجسته اولین اختر تابناک آسمان امامت و ولایت 
حضرت امام علی )ع( و حلول سال نو مبارک باد

خجسته میلاد مولود کعبه حضرت علی )ع(
و فرا رسیدن نوروز 98 مبارک

آگهی اخطار ماده 87
بدین وسیله به آقای حمید سالاری جائینی فرزند مختار تاریخ تولد 
به  شناسنامه 1040  شماره  ملی 3391579765  شماره   1357/06/01
نشانی بلوار امام حسین 48 واحدی ابلاغ می شود به موجب این اخطاریه 
به شما اخطار می گردد که مورخ 97/12/25 بابت بدهی به ابراهیم 

سالاری ممنوع الخروج از کشور گردیده اید.  م-الف 35982
مریم چمنی

رئیس  اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی ابلاغ ممنوعیت خروج از کشور 
بدین وسیله به فریده عالی زاده نام پدر :  یوسف  تاریخ تولد : 
1366/5/11 شماره ملی : 3392729191   شماره شناسنامه : 10783 
به نشانی : هرمزگان بندرعباس داروپخش خیابان شملچه فروزان 16، 
ابلاغ می شود که به موجب پرونده اجرایی کلاسه 9700718 له 
بانک اقتصاد نوین علیه شما طبق درخواست بستانکار در قبال بدهی 
قرارداد بانکی شماره 350111051054043 مورخ 1394/10/5 ، به 
مبلغ  1/383/622/880 ریال تا تاریخ 97/8/12 به انضمام خسارت 

تاخیر متعلقه و به انضمام حقوق دولتی، مورخ 1397/12/23 ممنوع الخروج از کشور گردیده اید، 
فلذا مراتب جهت اطلاع به موجب این اخطاریه به شما ابلاغ می گردد. 

چمنی- سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اجرای ثبت بندرعباس  
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روابط عمومی 
 شیلات هرمزگان 

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

برخورد قاطع با هنجار شکنان آخرین چهارشنبه سال 
با   فرمانده انتظامی هرمزگان از برخورد قاطع 
هنجارشکنان آخرین چهارشنبه سال خبر داد. 

سردار عزیزاله ملکی فرمانده انتظامی هرمزگان 
گفت: با هنجار شکنان آخرین چهارشنبه سال 
و کسانی که به دنبال ایجاد مزاحمت برای مردم 
هستند به طور قاطع برخورد می‌شود.وی افزود: 
خودرو‌های توقیفی در این زمینه تا پایان تعطیلات 

ترخیص نخواهد شد.
فرمانده انتظامی استان گفت: برای تعطیلات نوروزی 
۸ هزار نیرو در ۲ شیفت در حوزه‌های ترافیکی و 

انتظامی خدمت رسانی می‌کنند.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، سردار عزیزاله 
ملکی افزود: طی یک ماه گذشته ۵۵ تن مواد 

محترقه در استان کشف شده است.



نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
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روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

پيامبر )ص( فرمود: صدقه ده، قرض هيجده، ارتباط با برادران دينى بيست 
و صله رحم بيست و چهار حسنه دارد. ] بحارالأنوار، ج 103 .[

روزنامه  سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور

قائم مقام مدیر مسئول : یعقوب دبیری نژاد 

تلفن : 32243734-32246384 -32222793 
 32222635    نمابر:32246600

دفتر : بندرعباس - بلوار امام خمینی )ره( -  سه راه دلگشا 
برج نیلوفر - ورودی غربی-طبقه پنجم - واحد 23

www.daryanews.ir   : سایت
daryanews_bnd@yahoo.com : پست الکترونیکی

 بوشهر، خوزستان ، سیستان و بلوچستان، 
فارس ،کرمان ،کهگیلویه و بویر احمد ، هرمزگان ، یزد

چاپ و نشر فرهنگ اهواز تلفن: 32907594 - 061

daryanews.bnd : اینستاگرام

سردبیر : سمیه هاشمی پور 

جشنواره

ن سند مالکیت  آگهی فقدا
نظر به اینکه آقای ماجد دوست وطن فرزند حمید به شماره شناسنامه 13 صادره 
از شادگان دارای کدملی 18995808600 به استناد دو فقره استشهادیه محلی 
بوارده شماره 1/44049 مورخ 1397/12/12 درخصوص پلاک 10 فرعی از 
1841 اصلی واقع در چهارراه بلوکی بخش یک شهرستان بندرعباس مدعیست 
که سند مالکیت ششدانگ اعیان یکباب مغازه  به شماره چاپی 187881 سری 
الف93 ثبت شده در دفتر 162 صفحه 176 ذیل ثبت شماره 29846 به علت 
جابه جایی مفقود شده، لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده 

و برابر فلذا به استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام می شود هرکس مدعی 
انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود می باشد بایستی از تاریخ انتشار 
آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ 

نماید در غیر اینصورت وفق مقررات اقدام می گردد. 35982 م/الف
تاریخ انتشار : 97/12/27

ابوالحسن دستوری 
  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس - منطقه یک
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ن سند مالکیت  آگهی فقدا
نظر به اینکه خانم زینب شهریار فرزند موسی مالک ششدانگ پلاک باقیمانده 
632فرعی از 7- اصلی به موجب دو فقره استشهادیه محلی مدعی شده اند که 
سند مالکیت پلاک مزبور تحت عنوان ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 
155 متر مربع واقع در دهبارز بخش سه بندرعباس ذیل ثبت 1879صفحه 
487دفتر جلد 10ثبت و سند مالکیت آن به شماره مسلسل 641866  سری 
الف 91 صادر و تسلیم گردیده است به علت جا به جایی اثاثیه منزل مفقود 
گردیده است .تقاضای صدور سند مالکیت المثنی پلاک فوق  برابر ماده 120  

آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل نموده است .لذا در اجرای ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هر 
کس  مدعی انجام معامله یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت 10 
روز اعتراض خود را به اداره ثبت رودان تسلیم و رسید اخذ نماید . در صورت عدم اعتراض و عدم ارائه 
سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده 120آیین نامه مزبور به صدور سند مالکیت المثنی 

بنام متقاضی اقدام خواهد نمود . 63 م/الف
تاریخ انتشار 1397/12/27 

یحیی شیروانی 
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان 
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